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アンケート結果（当サイトをご覧になった方）
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項目ごとの回答結果概要（1/5）

Q1.あなたの性別を教えてください Q2.あなたの年齢を教えてください

Q3.あなたの属性を教えてください Q4.今回の実証実験の運行ルート付近では、どの程度の頻度で移動することが
ありますか。

女性, 19
（58%）

男性,14
（42%） 女性

男性

10代, 2
（6%） 20代, 4

（12％）

30代, 7
（21%）

40代, 11
（34%）

50代, 2
（6%）

60代, 4
（12%）

70代以上, 3
（9%）

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

地域住民, 26
（79%）

他地域からの来訪者,5
（15%）

関係者, 2
（6%）

地域住民

他地域からの来訪者

関係者

週5回以上, 7
（21%）

週3~4回, 6
（18%）

週1～2回, 8
（25%）

月1～3回, 7
（21%）

年数回以下, 5
（15%）

週5回以上

週3~4回

週1～2回

月1～3回

年数回以下
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項目ごとの回答結果概要（2/5）

Q5.自動運転車両の近くを歩いたことがありますか Q6.ある場合：普通の車両と比較して危険や不安を感じましたか

Q7.ない場合：普通の車両と比較して危険や不安であると思いますか Q8.自動運転車両の近くを運転したことがありますか

ある, 20
（61%）

ない, 13
（39%）

ある

ない

少し不安, 2
（10%）

特に変わらない, 10
（50%）

少し安心, 1
（5%）

安心, 7
（35%） 不安

少し不安

特に変わらない

少し安心

安心

不安, 1
（8%）

少し不安, 8
（61%）

特に変わらない, 3
（23%）

少し安心, 1
（8%）

不安

少し不安

特に変わらない

少し安心

安心

ある, 9
（27%）

ない, 24
（73%）

ある

ない
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項目ごとの回答結果概要（3/5）

Q9.ある場合：普通の車両と比較して危険や不安を感じましたか Q10.危険を感じた場合：具体的に危険を感じたポイントを教えてください
（複数回答可）

Q11.ない場合：普通の車両と比較して危険や不安であると思いますか Q12.将来自動運転サービスの利用希望はありますか

少し不安, 7
（78%）

特に変わらない, 1
（11%）

安心, 1
（11%）

不安

少し不安

特に変わらない

少し安心

安心

6

2

1

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7

他車両に対して車速が速い/遅い

発進時のタイミングが早い/遅い

減速時のタイミングが早い/遅い

前後車両との車間距離が狭い

走行軌道からのずれ

道路上の障害物に対する減速が遅い

その他

不安, 1
（4%）

少し不安,11
（46%）

特に変わらない,10
（42%）

少し安心, 1
（4%）

安心, 1
（4%）

不安

少し不安

特に変わらない

少し安心

安心

希望する,16
(48%)

どちらかというと希望する

17（52%）

希望する

どちらかというと希望する

どちらかというと希望しない

希望しない



©2024 NIPPON TELEGRAPH AND TELEPHONE WEST CORPORATION 5

項目ごとの回答結果概要（4/5）

Q13.「希望する」「どちらかというと希望する」の理由(複数回答可) Q14.「希望する」「どちらかというと希望する」の場合、想定利用頻度を教え
てください

Q15.「希望する」「どちらかというと希望する」の場合、1回の利用について、
運賃はいくらまでであれば支払うことができますか

Q16.将来的に自動運転バスが普及した場合、主にどのような移動に利用したい
と思いますか？（複数回答可）

週5回以上, 3
（9%）

週3～4回, 1
（3%）

週1～2回, 14
（43%）

月1～3回, 13
（39%）

年に数回以下, 2
（6%）

週5回以上

週3～4回

週1～2回

月1～3回

年に数回以下

11

11

9

7

4

2

4

0 2 4 6 8 10 12

乗り方が簡単

料金が安い／無料

希望する停留所がある

安全性を感じる

ほかの交通手段より便利/早い

運行時間が適切

その他

【その他回答】
・移動手段の増加
・先進的 等

3

4

14

3

8

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16

100円以下

150円

200円

250円

300円

400円以上

24

15

13

11

3

3

2

2

0 5 10 15 20 25 30

買い物

食事・社交

通勤

通院

通学

送迎

業務

その他

【その他回答】
・和歌山市駅への移動
・観光案内 等
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項目ごとの回答結果概要（5/5）

Q17.自動運転バスが市内で運行されることについて、どの程度賛成ですか Q18.自動運転サービスが普及することで、どのようなメリットがあると思いますか

Q19.自動運転サービスが普及することで、どのようなデメリット（懸念事項）
があると思いますか

賛成,19
（58%）

どちらかというと

賛成, 13 （39%）

どちらでもない, 1
（3%）

賛成

どちらかというと賛成

どちらでもない

どちらかというと反対

反対

20

9

3

1

0

0

0 5 10 15 20 25

移動の利便性向上

公共交通機関の利用増加

交通事故の減少

環境負荷の軽減

交通渋滞の緩和

その他

14

11

5

2

0

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16

渋滞（低速での走行）

技術の信頼性（安全性）

雇用の減少

高コスト

プライバシーの懸念（遠隔監視による）

その他

【その他回答】
・他車との速度差による
事故リスク


